

Взялись ребята за дело

Каждый школьник с нетерпением ждет, когда же закончится учебный год и наступит беззаботное лето. С одной стороны – это отличное время для отдыха, когда можно забыть все заботы и полностью окунуться в эйфорию. С другой – возможность вступить в трудовую деятельность, приобрести конкретные умения, навыки и, конечно, заработать.

На протяжении нескольких лет центр занятости населения способствует трудоустройству подростков на время каникул, и, как показывает практика, школьники с удовольствием получают свои первые профессиональные пробы по разным профессиям, например, механизатора, озеленителя, маляра, плотника...

Труд ребят оплачивается:

они получают заработную плату от работодателей и материальную поддержку от службы занятости населения.

На 1 июня в районе трудоустроено 44 подростка, половина из которых трудятся в ФГУП «Новоталицкое». Из года в год руководитель хозяйства Николай Борисов больше всех предоставляет работам, которые желают подзаработать. Сотрудничает со службой занятости в этом году и ООО «Чарышагроинвест», здесь трудоустроено шесть школьников. В хозяйствах ребята подготавливают животноводческие помещения к зиме, помогают огораживать территории, ухаживают за сельскохозяйственными животными.

Как подметила дирек-



тор службы занятости населения Ольга Безрукова, впервые все сельские администрации района, кроме райцентра, трудоустроили к себе школьников. Такая инициатива со стороны сельских властей сложилась благодаря рекомендации главы Администрации района Александра Ездина. Ими устроены одиннадцать ребят, которые в основном заняты благоустройством сеп.

Например, в Маралихинском сельсовете трудятся Александр Афанасьев и Виктор Загарин. По словам главы сельской Администрации Виктора Ерёмина, парни очень трудолюбивые и ответственные, они занимаются благоустройством парка, ремонтом изгороди, косметическим ремонтом.

Двое выпускников школы искусств – Никита Захаров и Иван Филатов трудятся на благо родной школы, делая в кабинетах ремонт, помогает им в этом сестра Ивана Маша, ученица шестого класса школы искусств, которая впервые участвует в трудовой бригаде от центра занятости.

Как говорит директор школы Маргарита Захарова, ребята изъявили желание трудиться летом не просто для того, чтобы заработать (хотя это тоже немаловажно для них), а прежде всего

для выпускников значимо оставить след после себя в родных стенах, сделать доброе для своих младших последователей по искусству. Для школы это большая помощь в подготовке кабинетов к новому учебному году. Отраднее то, что ребята с большим энтузиазмом взялись за дело, каждое новое задание у них выполняется весело и вдохновенно, а главное – ответственно.

Самые добрые слова о своих подопечных говорит инженер «Чарышского кооператора» Владимир Березовиков:

– В этом году на территории пекарни трудятся двое школьников – Григорий Безнутров и Кирилл Скулкин. Хоть и говорят о том, что молодёжь у нас пошла ленивая, ненадёжная, с парнями нам повезло. Ребята дисциплинированные, пунктуальные, многое умеют, если что-то не получается, помогаем, подсказываем. Да и вообще все школьники, которые трудились на нашем предприятии, а с 2005 года через нашу организацию прошло около пятидесяти человек, всегда хорошо справлялись и сейчас справляются с поставленными перед ними заданиями. Мы довольны их работой, и ребятам очень нравится у нас.

Иванна ТАРАСОВА.

Публикуется на платной основе.

